7/ Kn- [lemoBepcuns NepeBOAHOrNro 3k3amMmeHa rno MaTtemaTuke.

| vacmo
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1. anocmume u eblyuciume

2. Pewume YpaeHeHUA
9x—6 8+3x

_ — _ 2 _ oc —
a) . S = 1 8) 4x* — 25 =0

6) 16x —x3 =0 o) (2x-3):25=52:22

3. Ilocmpoiime epagpuxu hynxyui y=-2x+3 u y=2x-5. Harioume mouxy
nepeceyerus epapuxos.
4, anocmume 6bzpa9fcesz

) ( 9 7 5) ( X yZ)Z
6)(2§a4b8)3 * (—1;a5b12)
5. Pasnoscume na MHOMCUMENU
a) 9x* — 12x3y
6) 8x*y3 — 16x°y? + 12x2y*
8) 5x(a + 8) —4y(a + 8)
2) a4b2 _ (az _ b2)2
6. Pewums cucmemy ypanenuil

1 1 5

x+y xX=y 8
@)y 1 3
xX-y x+y 8

(. Jlan uucnoeoiuipao: 1; 7; 3; 8, 7; 12; 22, 7; 11; 22, 7,8. Hatioume cpeonee
apugmemuyeckoe, pasmax u Mooy, OUCNePCUro.

8. Haumu 3nauenus k u b ypaenenus euoa y = kx + b, eciu uszeecmmno, umo
epagpux  @pynkyuu npoxooum uepez M(3;9) u N(-6;-9). Haiimu mouxy
nepeceyerusi 3mozo epaguka ¢ epaguxom ypaswenus y = -3X + 5 u npamou
y = 6.

9. Pasznoosxcume Ha MHOICUMeENU

a) a’* — 2ab + b? — c?
9a? — 7ab + 12b?
e)ax +bx?—bx—ax+a+b
a’—a-20
2) —4a-5
10. Pemume VPABHEHUSL!

a) 4x(4x — 8) — (4x + 7)2 = 39
6) (x +4)> — (x —3)2 =35



8) x> —7x+6=0
2) 2x —1)3 =8x*(x—1) —4(x*+ 1)
10. Janwr uemvipe nocnedoeamenvHuvix Heuemuvix yucia. Illpouzsedenue nepeozo u

mpemwve2o Ha 136 bonvule uem npouszgederue 6mopo2o u vemeepmozo. Hatimu smu
yucia.



